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POINTS DE GRAMMAIRE

LE PRETERIT
verbes faibles : radical + te + terminaison

Terminaison
Ich

du

Er

Wir

lhr

Sie

z|H|z|o|w|o

pour les verbes avec un radical qui se termine par « t,d,chn » on rajoute un —e avant « te »
ex : arbeitete
verbe forts : radical transformé (a apprendre par cceur) + terminaison (ci-dessus)

LE PARFAIT

on utilise I’auxiliaire « haben » sauf pour les verbes de mouvement ou de changement d’état
on utilise I’auxiliaire « sein »

verbes faibles : ge + radical + t

verbes avec particules séparables : particule + ge + radical + t

verbes qui commencent par « ge, miss, zer, be, er, ent, emp, ver » : radical + t
verbes qui finissent pat —ieren : radical + t

LE DOMAINE TEMPOREL

les compléments prépositionnels

v jour/moment de la journée= am (exception : in der Nacht)
v" mois, saison=im

v/ année, siecle= im, im jahr ou rien

v heure=un, gegen

v les fétes= zu

v ilya=vor

v/ dans=in

les adverbes
v' moment= gestern, morgen, heute, iibermorgen ....
v’ chronologie= zuerst, dann, danach, schliesslich....
v fréquence= immer, oft, hdufig, manchmal, ab un zu, von Zeit, selten, nie...
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LES EXPRESSIONS BINAIRES

sowohl .... als auch = aussi bien que
zwar... aber= certes mais

weder... noch= ni, ni

nicht.... sondern= ne pas, mais
entweder..... oder= soit, soit

LES ORDINAUX

das erste= ler

zweite= 2eme

dritte= 3éme

vierte= 4éme

zehnte= 10eme

jusqu’a 10 on rajoute: te

pour tous les autres on rajoute : ste

EXPRIMER LA COMPARAISON

Alors que = wahrend

Er ist grof3, wahrend sein Schwester klein ist.
Contrairement a = im gegensatz zu

Er ist grof3, im gegensatz zu sein Schwester.
Les deux = beide

Beide wohnen im Hamburg.

Comparaison de = Im vergleich zu

Aber nichts im Vergleich zu euch.

Par contre = dagegen/hingegen

Bier mag er nicht, dagegen trinkt er Wein.

STATISTIQUES

exprimer une augmentation:
» steigen (stieg, gestiegen, er steigt)
» nehmen ( nehm, genommen, er nimmt)
exprimer une dimuntion:
» sinken (sank, gesunken, er sinkt)
exprimer une stabilité:
> betragen ( betrug, betragen, er betrégt)
> belaufen ( belief, belaufen, er belauft)
> liegen (lag, gelegen, er liegt)
de....... a=von ..... auf
différence= um
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EXPRIMER UNE PROGRESSION PARALLELE

plus ....plus....:
» je + comparatif, desto + comparatif
» jemehr........ , desto mehr .....

moins ...... moins.....:
> jeweniger....... , desto weniger .....
autant:

» so+adj...., so+adj...
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